
 
Lakossági tájékoztató! 
Látogatási tilalom - Eljárásrend 

 
 
 Az Országos Tisztifőorvos 2020. március 8-án kelt iktatószám: 13305-8/2020/EÜIG látogatási 
tilalom elrendelése tárgyú levele alapján 2020. március 8-tól visszavonásig látogatási tilalmat 
rendelt el Magyarország területén működő összeg fekvő-beteg ellátó és bentlakásos szolgáltatást 
nyújtó szociális intézményben. Kötelezte az érintett szolgáltatókat, hogy gondoskodjanak a 
látogatási tilalom betartásáról. 
A látogatási tilalom nem érinti a betegek és gondozottak egyéb kapcsolattartási jogait, azonban az 
ebbe a körbe tartozó személyes kapcsolattartás esetén a szolgáltató köteles megtenni mindazokat az 
intézkedéseket, amelyek a fertőzés veszélyét a lehető leghatékonyabban csökkentik. 
 
Az érintett személyeknek együttműködési kötelezettsége van. 
 
 A határozat megsértése esetén 30.000,- Ft-tól 5.000.000.- Ft-ig terjedő egészségügyi bírság 
kiszabásának van helye. 
 
A fentiek alapján az alábbi eljárás rend kerül bevezetésre intézményünkben. 
 
A látogatási tilalom során személyes kapcsolattartásra a fenti rendelkezés alapján külön 
osztályvezetői engedéllyel van lehetőség egyedi elbírálás alapján az egyéb módon kapcsolattartásra 
alkalmatlan állapotú betegek esetén.  
 
Az engedély személyre szóló, előre meghatározott rendszerességű. Személyes kapcsolattartó 
kizárólag közeli hozzátartozó lehet. 
 
Az engedéllyel rendelkező hozzátartozók névsorát a portaszolgálat rendelkezésére bocsátjuk a 
szükséges azonosításhoz.    
 
A kapcsolattartásra alkalmanként kizárólag egy személy jogosult, melynek maximális időtartama 10 
perc. Kapcsolattartó számára intézményünk biztosítja a védőfelszerelést.  
 
A védőfelszerelés használata, valamint az előzetes és utólagos kézfertőtlenítés kötelező.  
 
A kapcsolattartásra kijelölt időszak délelőtt 10-11 óra és délután 16-17 óra.  
A kapcsolattartó köteles előzetes engedélyeztetést követően ezen időintervallumban a 
portaszolgálatnál jelentkezni, ahol regisztráljuk és védőfelszereléssel ellátják.  
Távozáskor a védőfelszerelés ugyanitt leadásra kerül.  
 
A személyes kapcsolattartásra engedéllyel nem rendelkező betegeink esetében a fent jelzett 
időpontok között van lehetőség a betegek csomagjainak leadására és átvételére. A csomagok 
átvétele és leadása a portaszolgálat melletti földszinti váró területén történik.  
 
A fentiekben jelzett időpontokban a kórház területén idegen személy nem tartózkodhat, a kórház 
területe lezárásra kerül. 
 
Megértésüket köszönjük: 

Batthyány Kázmér Szakkórház vezetősége 


